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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Vitabay Med - Kolloidales Magnesium 50 PPM

Das kolloidale Magnesium von Vitabay®MED ist mit 50 
PPM hochkonzentriert und weist eine Reinheitsstufe von 
99,99% auf. Die Lösung ist zu 96% kolloidal und zu 4% 
ionisch. Magnesium ist ein essentieller Mineralstoff, den 
der Körper benötigt. Es spielt neben Calcium eine wichti-
ge Rolle beim Aufbau und bei der Erhaltung des Skelett-
systems und der Zähne. Es ist bekannt, dass etwa 300 
Enzyme Magnesium für ihre Aktivität benötigen.

Die Herstellung erfolgt mithilfe eines Elektrolyseverfah-
rens. Die Magnesiumplatten hängen hierbei in destillier-
tem Wasser. Anschließend werden die Platten mit einer 
speziellen Elektronik unter Strom gesetzt, mit dem Ziel, 

dass sich die Magnesiumteilchen von der Elektrode ab-
lösen und in dem destillierten Wasser verteilen.
Daneben zeichnet sich das Produkt außerdem durch sei-
ne spezielle Braunglasflasche aus. Die Flasche schützt 
vor Lichteinstrahlung und kommt ohne Phthalate aus, da-
durch gewährleistet die Braunglasflasche die besondere 
Reinheit des Produkts.

Eigenschaften des Produkts

• Pures Magnesium 99,99%
• Ohne weitere Zusätze – enthält keine Proteine und kei-

ne Salze
• Konzentration von 50 PPM (50 mg pro Liter)
• Optimaler Anteil an positiv geladenen Ionen
• Mit destilliertem Reinstwasser hergestellt (Typ1gerei-

nigt auf 0,1-0,4 mikrosiemens und energetisiert in 15 
Stufen)

• Optimale Verteilung der Partikel
• Abgefüllt in phthalatfreier, lichtgeschützter Braunglas-

flasche
• Das kolloidale Magnesium eignet sich für Mensch und 

Tier

Aufgrund seiner Vielfältigkeit lässt sich das Produkt unter-
schiedlich verwenden. Reinigen Sie damit beispielsweise 
Ihr Gesicht oder baden Sie darin und genießen Sie die 
positiven Effekte des Produkts.
Je kleiner die Magnesiumpartikel sind, desto leichter 
nimmt der Körper sie auf. In Wasser gelöstes Magnesium 
(ionisch) ist kleiner als kolloidales Magnesium, daher ist es 
wirksamer.

Kolloidales Magnesium
50 PPM
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INHALTSSTOFFE:

Reinstwasser TYP 1* gereinigt auf 0,1 – 0,4 mikrosiemens 
und energetisiert in 15 Stufen. Der Reinheitsstufe 99,99 
% (96% ionisch, 4% kolloidal) konzentriert auf 50 PPM 
[50mg/L]. * Reinstwasser TYP 1 ist das reinste auf dem 
Markt erhältliche Wasser, das strengsten Kriterien der Leit-
fähigkeit, des organischen Kohlenstoffgehalts [TOC] und 
der bakte- riologischen Qualität genügt. Es findet Anwen-
dung in Laboren, sowie in der Molekularbiologie.

Aufbewahrungshinweis

Bei Zimmertemperatur dunkel lagern. Nicht in den Kühl-
schrank oder in die Nähe anderer elektrischer Geräte stel-
len. Nicht mit Metall in Verbindung bringen. Nach dem Öff-
nen Resthaltbarkeit 3 Monate.

Verwendungshinweis

-

Allgemeine Hinweise

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Kolloidales Magnesium
50 PPM

Inhalt:  Reinstwasser

Nettofüllmenge: 500 ml

PZN: 18209479
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